Joaatok 1
1o pimenHs V cecii XycTcbKoi MiCbKOT paan
VI cknukanns Big 19.03.2024 poxy Nel789

Po3paxyHnok
BApPTOCTi HA/IaHHA TUIATHOI COliaJbHOI mocayru «/lorsia Baoma» BipaijieHHAM couiajJbHUX
nocayr 3a micueM npoxkuanusi IIHCII Xycrcbkoi MicbKOI paau IPOTATOM OJHI€T JIIOANHO-
rogunm 3 01.03.2024 poxky
Onunung BUMIpy: 110AUHO-TOUHA
1. Bapmicmb naoannsa couianvhnoi nociyzu npomsazom 1 100uno-200utu:
BII = IIB+YAB+ I1/IB

BII — BapricTh mocayru;
[1B — npsimi BUTpaTH;
YAB — yacTka aaMiHICTpAaTUBHHMX BHTpPAT, SKa BPaXOBYETHCS MPH BU3HAYCHHI BapTOCTI
COLIITBHOT ITOCITYTH;
I1/IB — moatok Ha 0/1aHy BapTiCTh.
Hpami eumpamu: IIB = (3IIEB + IITPII + ITI) : P/[: HTPJI, ne:

1B — mipsiMi BUTpaTH;

3I1€B — 3apobiTHa TuUTaTa 1 €IMHUKA BHECOK HAa 3arajlbHOOOOB’SI3KOBE JCp)KaBHE COIlAJIbHE
CTpaxyBaHHS OCHOBHOT'O Ta JIOTIOMIXKHOTO TIEPCOHATY;

IITPII — npunbanusa ToBapiB, poOiIT 1 MOCIYT, 0e3MocepeIHRO OB’ I3aHUX 13 HAJJAaHHSIM COIIaJIbHOT
MOCITYTH;

ITIB — 11111 IpsiMi BUTpaTH;

P/I — xinbKicTh poOOYHX JIHIB HA PIK;

HTPI — Hopma TpuBaiocTi poOOYOro JHS B FOJUHAX.

IIpsimi BuTpaTH:

BHTPATH HA OILIATY Ipaili

Ne Ha3sBa nokazuuka Po3mip BurtpaTn Ha pik, rpH.
3/m
1 311 COIIIaJIBHOTO MpaIiBHUKA 3 13 325,21 13325,21*12=159902,52
HapaxyBaHHIMH
2 3I1 COLIAJIBHOTO MpariBHUKA 3| 16 221,99 16221,99*12=194663,88
napaxysanasmu (['HIT)
3 |Uopiuna MatepianpHa gomomMora Ha| 4 633,00 4633,00
O37IOPOBJIEHHSI B PO3MIpl I0CAI0BOTO
OKJIaTy
4 |Ycworo 3apobiTHa TaTa 164535,52/199296,88
Pazom: 164535,52/199296,88

IIB = 164535,52 : 251 : 8 =81,94 rpn.
IIB = 199296,88 : 251 : 8 = 99,25 rpH.

Yacmka aominicmpamueHux sumpam, AKa epaxo8yEmvbcsa npu 6UHAYEHHI 6apmocmi coyianbHoT
nocayeu : YAB = AB x KPAB : K/], ne:
YAB — yacTka agMiHICTPaTUBHUX BUTpPAT, IKa BPAXOBYETHCS MPU BU3HAUYEHHI BapTOCTI COLIAIbHOI
MIOCITYTH;
AB — agmiHICTpaTUBHI BUTPATH;
KPAB — koedilieHT po3moiry aqMiHICTpaTUBHUX BUTPAT;
K/l — kUIBbKICTh KaJICHIAPHUX [THIB;
Aominicmpamueni eumpamu: AB =3IEB + IITPII + IAB, ne:
AB — agmiHICTpaTUBHI BUTPATH;



3I1€B — 3apobiTHa TUTaTa 1 €IWHUA BHECOK HA 3arajlbHOOOOB’SI3KOBE JCp)KaBHE COIllAJIbHE
CTpaxyBaHHS aJIMiHICTPATUBHOTO Ta YIPABIIHCHKOTO, @ TAKOX TOCMOIAPCHKOTO Ta 00CIYrOBYIOUOTO
NIEpCOHAIY;

ITPII — npunbanHs TOBapiB, poOIT Ta MOCIYT HA aJAMIHICTPATUBHI MOTPeOH;

IAB — iHIIi aqMIHICTpATUBHI BUTPATH.

AAMiHICTPATUBHIBUTPATH.
1) 3apobitHa miara i €CB aaMiHICTPaTUBHOTO Ta YIPaBIIHCHKOTO, a TaKOX TOCIIONAPCHKOTO Ta
00CITyTOBYIOUOTO TEpPCOHANY 3TiAHO KOITOpUCY Ta mTaTHoro po3nucy Llertpy 3a 2024 pik
CKJanarTh2 463 957,38rpH.;
2) BUTpATH Ha MIPUAOAHHS TOBApiB, pOOIT 1 MOCTYT Ha aaMiHicTpaTuBHI MoTpedu — 37200 rpH.;
3) iami anminicTpatuBHi BuTpatd B cymi 109205 rpH. ckinagaroThes 3:
— BUTpAT Ha OIJIaTy KOMYHAJIBHUX TOCIYT Ta eHepronociiB — 90965 rpH.;
— BUTpAT Ha OILJIATY MOCIYT 3B’53KY (y TOMY 4ucIi momTa, Tenedon, [ntepuer) — 18240 rpw.;
Buxonsuu 3 X JaHUX BUZHAYUMO CyMY a/IMiHICTPATUBHUX BUTpAT:
AB =3I1€B + IITPII + IAB = 2463957,38 rpu.+37200 rpu.+109205 rpu. = 2610362,38 rpH.
KPAB = 3I1 : 3B3Il, ne:
KPAB — koedimieHT po3noairy aaMiHICTpaTUBHUX BUTPAT;
3I1 — 3apobiTHa MmiaTa OCHOBHOIO Ta JOMOMDKHOTO MEPCOHANy, II0 3ally4aeThCs A0 HaJTaHHS
COLIIBHUX MOCTYT Y MEKaX 3aMOBIICHHST,
3B3I1 — 3aranpHi BUTpaTH Ha 3apoOITHY IJIaTy OCHOBHOTO Ta JOMOMDKHOTO MEPCOHAIY, SKHA
3MIIMCHIOE HAJaHHS COIIAIBHUX TIOCIYT, 32 BCiMa IOTOBOpaMU (IMPOESKTaMu cy0’ €KTa).
KPAB =164535,52: 2463957,38= 0,067 rpH.

KPAB =199296,88: 2463957,38= 0,081 rpH. (ripcbki)
YAB = AB x KPAB:PJl : HTPJl = 2610362,38rpH. x 0,067 rpH. : 251 1. : 8 = 87,09 rpm.

YAB = AB x KPAB:PJl : HTP/] = 2610362,38rpH. x 0,081 rpH. : 251 x. : 8 = 105,29 rpH.

BignosigHo no «llopsinky peryntoBaHHsS TapuQiB Ha COLIaJbHI IOCIYTH» 3aTBEPKEHOTO
nocraHoBoto Kabinery MinictpiB Ykpainu Big 1 uepBHs 2020 p. Ne 428, BuszHaueHo, 110
aJIMIHICTPAaTUBHI BUTpPATH BKIIIOYAIOTbCA 10 Tapu(y Ha IUIaTHY COLIaJbHY HOCIYTY B PO3MIpi He
Ou1b sik 15% BUTpaT Ha oIaTy mpaili, BU3HAYEHUX 32 HOpMaMH OOCIyrOBYBaHHS JJIs HaJlaHHS LI€T
HOCIYTH IPALiBHUKOM (IpalliBHUKAMH).

ToMy dYacTKy aIMiHICTpaTHBHMX BHTpaT HEOOXigHO BpaxoByBatd B po3mipi 13,06 rpH.
(87,09x0,15 = 13,06 rpH.).

ToMy dYacTKy aIMiHICTpaTHBHMX BHTpaT HEOOXigTHO BpaxoByBaTd B po3mipi 15,79 rpH.
(105,29x0,15 = 15,79 rpH.). (TipchKi)

I1. BapricTh HalaHHS cOUiaJILHOI OCJYIH MPOTATOM OJHI€I JIIOIMHO-TOAUHM:

BOI' =1IB + YAB = 81,94 rpu.+13,06 rpu. = 95,00 rpH.

BOI' =1IB + YAB = 99,25rpu +15,79 rpu. = 115,04 rpH. (ripcbki)

Hupexrop Banentun BOCUM-MIPSIBELb

['onoBHwmit Oyxranrep Hina YHOBTAHUH

Cekperap paau Bacuas I'YBAJIb



